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选择题（共72题，每题1分。每题的备选项中，只有一个最符

合题意）1.商品生产中活劳动所创造的价值在价格中表现为(

)。A.物质资料耗费与利润之和 B.物质资料耗费与盈利之和 C.

劳动者劳动报酬与利润之和 D.劳动者劳动报酬与盈利之和2.

关于货币价值量对商品价格形成的影响，正确的表述是( )

。A.在商品价值量不变的条件下，货币价值量增加，则价格

上升 B.在商品价值量不变的条件下，货币价值量增加，则价

格下降C.在货币价值量不变的条件下，商品的价值量增加，

则价格下降 D.在货币价值量不变的条件下，商品的价值量对

价值没有影响3.工程造价两种含义的主要区别是( )。A.第一种

含义属于价格管理范畴，第二种含义属于投资管理范畴 B.第

一种含义对于投资者追求投资决策的正确性，第二种含义对

于承包商追求较高的工程造价C.第一种含义是作为市场供给

主体，出售商品和劳务的价格总和，第二种含义是“购买”

项目付出的价格D.第一种含义通常认定为工程承发包价格，

第二种含义是工程投资费用4.某项目中建筑安装工程费用

为560万元，设备工器具购置费用为330万元，工程建设其他

费用为133万元，基本预备费为102万元，涨价预备费为55万

元，建设期贷款利息为59万元(没有固定资产投资方向调节

税)，则静态投资为( )万元。A.1023 B.1125 C.1180 D.12395.概

算造价是指在初步设计阶段，预先测算和确定的工程造价，

它主要受( )控制。A.投资估算 B.合同价 C.修正概算造价 D.预



算造价6.我国工程造价管理体制改革的最终目标是( )。A.用“

动态”方法研究和管理工程造价 B.建立工程造价的监督检查

制度C.建立以市场形成价格为主的价格机制 D.以价值为基础

确定工程造价7.我国造价工程师属于( )制度范围。A.国家统一

规划的专业技术执业资格 B.国家统一认定的专业技术职称C.

国家统一规定的专业技术人员考核评聘 D.国家统一规定的专

业技术人员上岗8.未取得《工程造价咨询单位资质证书》的

单位从事工程造价咨询业务，由资质管理部门责令其停止活

动，并( )。A.处以1万元以上、3万元以下的罚款，提请工商

行政管理部门吊销其营业执照 B.没收全部财产，且处以3万元

的罚款C.提请工商行政管理部门吊销其营业执照，且没收全

部财产 D.没收全部财产，且追究当事人的民事责任9.建筑安

装工程费用由( )构成。A.直接费、间接费、计划利润和税金

B.直接费、间接费、法定利润和税金C.直接工程费、间接费

、法定利润和税金 D.直接工程费、间接费、计划利润和税

金10.根据世界银行工程造价构成的规定，其中项目直接建设

成本中不包括( )。A.工程所在地的临时公共设施维护费 B.土

地征购费 C.设备供应商的监理费 D.开工试车费11.某项目进口

一批工艺设备，其银行财务费为4.25万元，外贸手续费为18.9

万元，关税税率为20％，增值税税率为17％，抵岸价

为1792.19万元。该批设备无消费税、海关监管手续费，则该

批进口设备的到岸价格(CIF)为( )万元。A.747.19 B.1260

C.1291.27 D.104512.某项目购买一台国产设备，其购置费

为1325万元，运杂费率为12％，则该设备的原价为( )万元

。A.1166 B.1183 C.1484 D.150613.在进口设备交货类别中，对

买方不利而对卖方有利的交货方式是( )。A.在出口国装运港



口交货 B.在出口国内陆指定地点交货 C.在进口国目的港码头

交货 D.在进口国目的港船边交货14.按照成本计算估价法，下

列( )不属于国产非标准设备原价的组成范围。A.外购配套件

费 B.废品损失费 C.包装费 D.营业税15.对采购来的高标号水泥

进行强度试验，以鉴定它的质量，检验过程支出的各种费用

应计入( )。A.建安工程其他直接费 B.研究试验费 C.建安工程

直接费 D.建安工程现场经费16.国外建筑安装工程费用构成中

的材料费与我国现行建筑安装工程直接费中的材料费相比，

前者不包含而后者包含的费用是( )。A.税金 B.材料预涨费 C.

周转材料摊销费 D.材料采购保管费17.根据现行建筑安装工程

费用构成的有关规定，下列费用中，不属于建筑安装工程直

接费中人工费的是( )。A.生产工人探亲期间的工资 B.生产工

人调动工作期间的工资 C.生产工人学习培训期间的工资 D.生

产工人休病假8个月期间的工资18.某工程直接工程费为180万

元，间接费为27万元，计划利润为10万元，营业税率为3％，

则该工程的营业税为( )万元。A.6.711 B.6.510 C.6.320

D.6.70519.在下列费用中，属于建筑安装工程间接费的是( )

。A.施工单位搭设的临时设施费 B.高空、井下等特殊工种安

全保险费 C.劳动定额测定费 D.工程保修费20.土地征用及迁移

补偿费是指建设项目通过( )支付的费用。A.划拨方式，取得

有限期土地使用权 B.划拨方式，取得无限期土地使用权C.土

地使用权出让方式，取得无限期土地使用权 D.土地使用权出

让方式，取得有限期土地使用权21.按现行对基本预备费内容

的规定，下列费用中不属于基本预备费范围的是( )。A.设计

变更增加的费用 B.局部地基处理增加的费用 C.利率调整增加

的费用 D.预防自然灾害采取的措施费用22.工程建设定额是由



多种类、多层次定额结合而成的有机整体，其结构复杂、层

次鲜明、目标明确。这体现工程建设定额的( )特点。A.统一

性 B.科学性 C.稳定性 D.系统性23.在计时观察方法中，用于研

究各种性质的工作时间消耗，精确度较高，且可同时对两个

工人在整个工作班或半个工作班进行长时间观察，以获得工

作日全部情况的方法是( )。A.接续法 B.数示法 C.工作日写实

法 D.混合法24.在确定材料定额消耗量时，建筑工程必须消耗

的材料不包括( )。A.直接用于建筑工程的材料 B.不可避免的

施工废料 C.不可避免的场外运输损耗材料 D.不可避免的场内

堆放损耗材料25.在预算定额编制阶段，编制内容不包括( )

。A.确定定额的计量单位和计算口径 B.确定定额的项目划分

和工程量计算规则C.计算、复核和测算定额人工、材料和机

械台班耗用量 D.保持预算定额与施工定额计量单位一致26.完

成10m3砖墙需基本用工为26个工日，辅助用工为5个工日，超

距离运砖需3个工日，人工幅度差系数为10％，则预算定额人

工工日消耗量为（）工日/m3.A.36.3 B.35.8C.35.6D.33.727.预算

定额的编制应遵循（）原则。A.统一性和差别性相结合B.平

均先进性 C.独立自主 D.以专家为主28.某工程购置水泥50吨，

供应价为320元/吨，运输费为20元/吨，运输损耗费为3元/吨

，采购及保管费率为3％，运输包装费共为300元，包装品回

收值共为100元，则50吨水泥的预算价格共计为（）元

。A.562.3 B.33014.5 C.17830.0D.17873.529.某施工机械预计使

用8年，耐用总台班数为2000台班，使用期内有3个大修周期

，一次大修理费为4500元，则台班大修理费为（）元

。A.6.75B.4.50 C.0.84D.0.5630.在编制分部分项工程全费用单价

时不能采用的依据是（）。A.施工定额B.预算定额C.概算定
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